



# 新加坡，不只是花园那么简单

随着9月1日新加坡航空配备的全新区域性客舱产品波音787-10客机正式执飞广州航线，记者受邀踏上了飞往新加坡的旅程。新加坡虽然国土面积不大，但想用两天多的时间把狮城这座花园城市走完那是不现实的，然而，当再加上往返程的新航空中体验，却也让记者发现了为何很多人去新加坡就会爱上的理由。

## 1 不到4小时的新航时光怎舍得只是平躺睡觉

对目的地的期待，可能也让很多人忽略了一趟美好的旅行，其实更从一趟舒适的航班开启，特别是新航独特的空中体验，已成为记者这趟差旅中的美好回忆之一。在广州-新加坡787-10客机的首航仪式上，新航空姐那一身蜡染面料的制服，把凹凸有致的身姿衬托得更加美丽优雅，看着她们站在登机口热情地与乘客们拍照合影，不得不说，新航空姐的制服、体态乃至一颦一笑，已成为新航飞行服务的独有标志了。

进入新航787-10客机可以看到，36个商务舱座位从设计上便为乘客提供了个性化的私密空间，而且采取前向式1-2-1交错排列，也确保了所有乘客都能直接进入过道；与服务于这条航线其他机型的最大不同点，就是787-10机型商务舱的座椅完全可以放平。但面对着新航商务舱提供的美食美酒以及丰富的娱乐节目，不到4小时的航程又怎舍得直接躺平了睡觉呢。



要知道，从1998年开始，新航就邀请来自全球著名美食城市、享有盛誉的名厨组成了“新航国际烹饪顾问团”。该顾问团与新航自己的厨师密切合作，为乘客研发出精选的佳肴。目前该顾问团有8位成员，其中就包括中国名厨苏浙汇的副总裁兼首席技术官朱俊；在搭乘广州飞往新加坡的这趟航班，商务舱提供的中式美食“食全味美”便是由朱俊先生精心打造，他将传统的烹饪手法融入新鲜的时令食材，通过时节、食材、时间三要素综合展示中国饮食文化的精髓，旨在为新航乘客带来更加健康的珍馐美味，打造高品质的机上飞行体验。



在空中飞行以及就餐过程中，除了利用商务舱提供的免费流量上网实时分享飞行体验，最佳搭档显然就是机上娱乐系统了。787-10机型配备的“我的银刃世界”系统提供了1000多种点播选择，包括有140多部世界各地不同语种的电影和80多个互动游戏，整个操作体验都非常流畅跟好玩，因此，在这不到4小时的航程里有谁会无聊，更多的是觉得时间不够用。



## 3 沉浸在圣淘沙玩法让你乐不思蜀

很多人对新加坡的整洁有序、淳朴民风以及缤纷多彩的文化和景色早已耳熟能详，你可以前一秒在码头吹着海风，抱着一只黑胡椒蟹大快朵颐，后一秒便被孩子牵着迷失在遍布各处的戏水设施嗨翻天……而类似的场景仅是在小岛圣淘沙就可以实现，你可以搭乘新加坡缆车Cable Car，来回俯瞰新加坡的山海美景；也可以走进杜莎夫人蜡像馆，“对话”世界明星和东南亚名人，这里竟然还有个漫威空间，可以看逼真的模型以及4D电影；你也可以来一场赛格威生态Gogreen思维车探险旅程，骑上平衡车在教练的带领下探索圣淘沙的阳光和沙滩；也可以置身新加坡第一个虚拟现实主题公园HEADROCK VR，在虚拟的丛林区、纽约城区、恐怖区等体验刺激和尖叫；还可以在西乐索海滩欣赏日落吃海鲜大餐后，于晚上7点半看一场大名鼎鼎的《时光之翼》表演……总之，众多项目在圣淘沙岛上的距离是如此之近，近到在两天行程还想推荐给你另外三项玩法。

### ● 遇见《星球大战》沙雕展



了不少游客前来。今年它以《星球大战》这部电影为主题，在圣淘沙西乐索海滩上展出了20件大型沙雕创作，经典人物如尤达大师、卢克天行者和帝国士兵等都出现在沙雕里栩栩如生，让人叹为观止。

## 2 专注成人的时尚假期从打开大堂的个性化迷你吧开始

此次行程中入住的遨堡圣淘沙酒店(The Outpost Hotel by Far East Hospitality)，于今年4月份才开业，是新加坡远东酒店旗下的新成员，位于圣淘沙炮兵大道，距离圣淘沙岛上的各大景点不过几分钟时间。

遨堡圣淘沙酒店设计灵感来自殖民地时期的黑白风格，突出木材与自然的融合，氛围简约又不乏时尚，对比修复良好的遗产建筑，形成独树一帜的别致景观。有意思的是，酒店专为成人和情侣服务，而当你办理完入住手续，随之而来的惊喜便是个性化迷你吧的打开了，它不是在房间里，而是隐藏在大堂那一列装饰架的抽屉里，每人分发一个小篮子，从抽屉里的各种优质零食及饮料中任选5样，自己带回房间享用。

即使针对年轻的情侣、闺蜜或不喜吵闹的人，在遨堡圣淘沙酒店即将开放的专属屋顶泳池畅游、俯瞰海洋、欣赏日落、夜晚看一场绚丽的烟火表演也将成为假期里的标配。当然，如果你还是想带上孩子一起享受假期，那么可以选择遨堡圣淘沙酒店隔壁的悦乐圣淘沙酒店，其房间风格更为清新、充满童趣，并且户外泳池非常多样化，儿童泳池、懒人泳池、冒险池以及漂流河道等，看着孩子在泳池里欢快的身影，让路过的大人也忍不住心情大好。

### ● S.E.A.海洋馆与海豚躲猫猫



这是许多亲子家庭到新加坡旅行必打卡的一站，但对于喜欢海洋动物的人来说，这个奇幻的海洋世界值得一去再去。置身于4500万升的浩瀚人造海中，有多达1000个品种的10万余海洋生物游弋、共生，而我们此行的最大收获就是终于等到海豚出现的同时，聪明可爱的海豚也特别给面子，与我们玩起了躲猫猫游戏，它咧嘴笑的萌态真是太撩人了。

### ● 玩室内跳伞，感受肾上腺素狂飙的快感



其实圣淘沙《星球大战》沙雕展已于9月15日结束，但这是东南亚最大的沙雕展，而且每年都吸引

到iFly Singapore，便可以轻松感受肾上腺素狂飙的快感了。作为世界最大的室内跳伞风洞之一，iFly Singapore高达17米，宽达5米，以模拟机场航站楼为主题，为下至初学者、上至专业运动员中任何7岁—106岁提供趣味独特的飞行体验，透过风洞的玻璃墙，你还能欣赏到美丽的南中国海和西乐索海滩美景。

想尝试空中跳伞，但还缺少一点点勇气？想体验像钢铁侠一样，在空中自由漂浮的快感？其实很简单，只要到iFly Singap-